

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



李先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获得各国政府褒奖、支持议案和信函5千多项。

法轮功书籍出版禁令解除

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，明确废止两个1999年发布的文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类出版物的通知，进一步加强出版物印刷管理的通知。

法轮功书籍教人向善，没有任何非法之处，这两个文件被废除，说明按中共自己的规定，公民拥有、传播法轮功书籍也是合法的。◇



▲二零二二年八月到十月期间，印度尼西亚巴丹岛法轮功学员，分别向巴丹岛第42国立初级中学、巴丹岛卡尔蒂尼第二初级中学（上图）和巴丹岛第31国立初级中学百余名师生介绍了法轮大法。很多师生表示炼功后都感受到了身心清爽舒畅，更能集中精神，思想也变得平静。

丈夫戒掉了赌博



【明慧网】我和丈夫成家前他的家境很穷，我俩结婚了。我想，我就是相中了他这个人，只要我俩一起用劲，日子一定会过好的。我俩干了几年后日子还是不太好过。

后来我丈夫和我大哥合伙开矿，日子一天天好起来了，最后挣了不少钱。我想苦日子终于过去了，可万万没想到，钱多有钱多的麻烦——丈夫染上了赌博，越赌越上瘾，输钱无数。我怎么劝都没用，把我气的整天跟他闹，实在没办法，我只好选择离婚，可离婚也不是自己想离就能离的，他不同意也不行。就这样折腾了三年。

我的大哥看丈夫赌得实在难收手，谁劝都不听，也替我着急，大哥就叫我丈夫看看《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。开始丈夫不看，大哥就硬把《转法轮》书塞给他，叫他看。

没想到当他刚翻开书看，一下就看进去了。看了两个晚上就急忙给在外地的我打电话说：“你快回来吧，可有一件好事呢！”我不知

道发生了什么事，马上就往回赶。到家后他就跟我说：“《转法轮》这本书可好了，这是一本修炼的书，我要好好学这个法啦，你也跟我一起学吧。”原来是为这事，我当时就没答应。神奇的是，他看了《转法轮》书，学了这个法之后，赌博一下就戒了，再也不赌了。

后来我的当家大姑姐跟我说：“你也学法轮功吧，我都学好几年了，这功可好了，既教人做好人，又能祛病健身。”听大姑姐这么一说，我也就开始学法轮功了。

通过学法炼功，我以前得的头痛病、扁桃腺炎、胃痛、妇科病、风湿性关节炎等等疾病都好了。

我感谢师父、感谢大法！给了我一个健康的身体，给了我一个改邪归正的丈夫，也给了我一个完整的家。◇文/河北大法弟子 莲子

十堰市八恶人因迫害法轮功 壮年惨死的警示

【明慧网二零一三年十二月十日】（明慧网通讯员湖北报道）一九九九年七月二十日，中共头目江泽民在中国大陆掀起了一场腥风血雨，一亿诚实善良的大法修炼人被定为迫害对象，在大法修炼人遭受迫害的同时，无知的迫害者也在迫害中遭受着严厉的天惩，下面是发生在十堰市的几个恶报实例：

1、湖北十堰市东汽制动系统保卫科科长甘全福遭报死亡

十堰市东汽制动系统（原化油器厂）保卫科科长甘全福跟随江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功，数次伙同公安局、治安队恶警抓捕法轮功学员，将法轮功学员数次抄家、非法劳教、拘留、强迫送进洗脑班，并损毁法轮功书籍。数位法轮功学员被迫害得妻离子散，有家不能归，二零零二年，还把一个大学生法轮功学员从办公室赶出来，导致该学员流离失所，至今还没有下落。甘全福作恶后一直怪病不断，零九年查出肝癌，二零一零年三月死亡，时年五十三岁。

2、竹山县数宣传喉舌被砸死

二零零二年五月五日，由十堰市城区开往竹山县的大客车在鲍竹路的竹山县境内，被山上突然坠落的巨石砸中，客车前半部基本毁损，现场七人死亡，多数都是县电视台和竹山报社的记者，他们是在参加了十堰市宣传如何迫害法轮功的工作会议后返回的途中遇难的，他们其中有一人开始坐在后排，上车后与前排乘客调换座位，终获一死。

3、恶党竹山县书记两代人灰飞烟灭

竹山县委书记贺兴国，受邪党毒害很深，邪党导演的天安门自焚事件发生后，他竟信以为真，对法轮功的仇视愈加深重。二零零一年初，在一次全县干部会议上口吐狂言，要让法轮功在竹山县“灰飞烟灭”，恶言一出口，其老父突然就患了食道癌，半年后即命丧黄泉。但贺兴国并不醒悟，迫害法轮功丝

毫不见手软，二零零二年三月左右，便与其父患了同一种病，年底即“灰飞烟灭”了，终年四十余岁。

4 市劳动就业局副局长三个月丧命
况成录，男，部队军转干部，仪表堂堂，邪党迫害法轮功后任十堰市劳动就业局副局长，专管维稳，迫害初期就业局有一郑姓法轮功学员，为躲避抓捕而躲藏在外地，况成录即带领工作人员跑遍半个中国寻找下落，后来终于找到了该法轮功学员。在该法轮功学员回单位上班后，他依然时刻横眉冷对，处处挑剔，恶语相向。时间不长，况成录即突发肝癌，从发病到死亡仅三个月时间。

5、保安队长“蓝大嘴”离奇死亡

十堰市保安公司总经理、迫害法轮功学员的凶手蓝继云，外号“蓝大嘴”，曾是“十堰市政协委员”、“十堰市武术协会主席”，自邪党迫害法轮功以后，二零零零年、二零零一年和二零零七年，他为了招揽生意，与十堰市“六一零”办、十堰市公安局和茅箭区政法委恶人相互勾结，在他掌权的保安公司武术学校办邪恶的洗脑班迫害法轮功学员，敛不义之财，他还经常指使手下保安人员殴打抵制迫害的。多次给他讲真相，劝他不要作恶，不要助纣为虐，他不但不听，反而破口大骂，大肆诬蔑诽谤大法和大法师父；还经常赤膊上阵殴打给他讲真相和不“配合”他们的法轮功学员。

二零零七年十一月九日，四十九岁身体强壮的“蓝大嘴”在开车送省公安厅领导去武汉途中，突然身体疲乏换在后座休息，同车人员见其许久不言语，便有意将其叫醒，却发现已离奇死亡。蓝死后，其子女为争夺遗产，竟在蓝的灵前匆匆拜堂成亲，成当地之一大笑话。蓝继云的保安公司在几年时间敛财过千万，但因一直挂在公安局名下，蓝虽号称是自己的，但在其死后，公安局马上委任了新人，据说蓝疯狂打拼得来的钱财完全归了

公安局所有。

6、湖北省十堰市供电局原局长恶报死亡

湖北省十堰供电局原局长刘旭东，自一九九九年“七二零”之后，追随江泽民政治流氓集团迫害本单位法轮功学员，多次诽谤法轮功创始人。二零零零年至二零零一年间，将本单位三位法轮功学员送洗脑班进行迫害，造成一人被关洗脑班半年之多，一人被开除公职，一人被送劳教，刘旭东并扣发了法轮功学员的工资。二零零一年五月，刘调任襄樊供电局局长，因继续损害职工利益，上任不久便遭职工多次毒打，腿被打断，不久又患上直肠癌，医治无救于二零零二年八月在十堰身亡，死时年纪仅四十二、三岁。

7、湖北十堰通达集团陈辉旅游时车毁人亡

十堰通达集团陈辉，迎合江泽民流氓集团参与迫害法轮功学员，有位法轮功学员与陈妻是同学，曾给陈妻写了封劝善信，并寄了些真相资料，陈为了邀功，将劝善信和真相资料上交给本单位邪恶头目，陈辉夫妇因此得到奖赏，而那位法轮功学员却遭到残酷迫害，几次被抓捕关押，现失去工作，生活无着落。陈春风得意，但好景不长，于二零零四年十一期间，驾驶自己的轿车外出旅游时，车毁人亡。

8、汉江路派出所恶警脑浆迸裂而亡

一九九九年七月迫害伊始，恶党动用所有宣传工具对法轮功进行抹黑，很多人被电视的虚假宣传迷惑，对法轮功产生了怀疑，少数利欲熏心之人以为升官发财的时候到了，便昧着良心开始抓捕迫害法轮功学员。十堰市公安局汉江路派出所一民警某日正在家吃饭，听说要抓法轮功学员，立即摔下饭碗，大声呼喝要去抓捕法轮功学员。此人出门后骑上摩托车，疾驰中与一停在路边的大车相撞，直撞得脑浆迸裂而亡。◇